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Ходатайство
Прошу присвоить учителю-логопеду Ситниковой Наталье Владимировне в 2018 году педагогический статус «Учитель-методист».
В настоящее время имеет  первую  квалификационную категорию, срок ее действия до 30 марта 2023г (Приказ №387).  Основанием для присвоения педагогического статуса «Учитель-методист» является следующее:
- Результаты коррекции нарушений звукопроизношения: положительная динамика у 80% и более зачисленных на коррекционные занятия.
- Результаты коррекции нарушений лексико-грамматического строя речи, связной речи: положительная динамика у 76% и более зачисленных на коррекционные занятия. 
- Победители во всероссийских интернет олимпиадах (Международный проект «Intolimp.org», 2015г., 2016г., 2017г.),  конкурсах (Международный конкурс «Лисёнок», 2015г.), викторинах (Всероссийская игра-викторина «Путешествие в страну Языкознанию», 2013г.)
- Участие в Международной игре-конкурсе «Русский медвежонок» ноябрь 2017г.
- Работа в качестве учителя-логопеда в составе муниципальной психолого-медико-педагогической комиссии: с 2007 года и по настоящее время.
- Обобщение опыта на муниципальном  уровне (семинар учителей-логопедов; тема «Развитие у детей на логопедических занятиях школьно-значимых функций», 2017г.), международном уровне (VII Международный педагогический форум, 2015г.  и VIII Международный педагогический форум, 2016г.).
Сообщаю о претенденте на педагогический статус «Учитель-методист» следующие сведения: Образование: высшее профессиональное, 
1) 1994г., Шадринский  государственный педагогический институт,  учитель начальных классов;
2) 2004г., Московский государственный открытый педагогический университет им. М.А. Шолохова, учитель-сурдопедагог;
3) 2017г. Автономная некоммерческая организация «Академия дополнительного профессионального образования». Программа "Клиническая логопедия. Коррекционно-восстановительная помощь лицам с расстройствами речевой деятельности». Ведение профессиональной деятельности в сфере:- логопедии, проектирования и реализации образовательного процесса  лиц с нарушением речи. 
Стаж педагогической работы  22 года, в должности учитель-логопед 14 лет; в данном учреждении 11 лет.
Имею следующие награды:
- Благодарность управления образования администрации муниципального образования Шурышкарский район, 2013г.
- Благодарственное письмо учреждения Ямало-Ненецкого автономного округа «Региональный центр патриотического воспитания», 2015 г.
- Благодарность  главы  администрации муниципального образования Шурышкарский район, 2016г.
- Благодарность управления образования администрации муниципального образования Шурышкарский район, 2017г.
- Грамота управления образования администрации муниципального образования Шурышкарский район, 2017г.
Сведения о повышении квалификации: 
- «Методика проведения компьютерных занятий на основе Системы интенсивного развития способностей (СИРС) для школьников 1-11 классов» - 72 часа, г. Новосибирск, 2014г.
- «Организационно - методическое сопровождение образовательного процесса в условиях введения и реализации ФГОС-2»  - 108 часов, С-Петербург, 2015г.
- «Коррекционно - развивающее обучение и психолого-медико-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья» - 72 часа, г. Салехард, 2015г.
- «Организация инклюзивного образования детей-инвалидов, детей с ОВЗ в общеобразовательных организациях» - 72 часа, г. Москва, 2015г.
- «Организация и содержание деятельности психолого-медико-педагогических комиссий в современных условиях развития образования» - 144 часа, г. Курган, 2017г.
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